

Κύπριε Πολίτη,

Σίγουρα τα προβλήματα μας θα ήταν κατά πολύ μειωμένα αν είχαμε εφαρμόσει προ καιρού την Οριζόντια Ψηφοφορία. Ας το κάνουμε τώρα δεν είναι ακόμα πολύ αργά.

Αριστείνδην υποψήφιοι Βουλευτές

Αυτή την συγκεκριμένη στιγμή είσαστε το πιο πολύτιμο ανθρώπινο αγαθό που διαθέτει η χώρα μας. Σκεφτείτε καλά. Για να εκλεγείτε δεν είναι πλέον ανάγκη να συμβιβαστείτε και να υπηρετήσετε τα κομματικά συμφέροντα που δεν είναι τα συμφέροντα του τόπου μας. Επιλέξτε την οριζόντια ψηφοφορία μέσω του Ζυγού και δουλέψετε μόνο για το καλό της Κύπρου.

ΠΙΣΤΕΥΩ

ΠΡΑΤΤΩ

ΠΕΤΥΧΑΙΝΩ

ΖΥΓΟΣ



ΚΙΝΗΜΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

www.zygos.org

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ

Είμαστε το **Κίνημα Ανεξάρτητων Πολιτών**. Είμαστε οι ενεργοί αλλά αγανακτισμένοι πολίτες αυτής της χώρας που οι εκάστοτε κυβερνήσεις μαζί με τα κόμματα, σταδιακά αλλά σίγουρα, μας απαξίωσαν και μας έκαναν να νιώθουμε σαν πολίτες δεύτερης διαλογής.

Οι πολιτικοί, τα κόμματα, οι βουλευτές οι εκάστοτε κυβερνήσεις, όλοι αυτοί οι δήθεν προασπιστές των δημοσίων συμφερόντων του Κυπριακού Λαού έχουν διαχρονικά καταβαραθρώσει το περί δικαίου αίσθημα του λαού που τους παρακολουθεί να χορεύουν στο ρυθμό της διαπλοκής προωθώντας πρώτα από όλα τα συμφέροντά τους.

Η χώρα μας από δημοκρατία έχει καταντήσει μια νοσηρή ολιγαρχία της διαφθοράς και του συμφέροντος που χαρακτηρίζεται, αφενός από παντελή έλλειψη οράματος και χρηστής διοίκησης και, αφετέρου, από συνεχή σκάνδαλα και καταχρήσεις, χωρίς ποτέ να αναγνωρίζονται και να τιμωρούνται οι ένοχοι. Ως αποτέλεσμα, ο μέσος πολίτης, εδώ και πολλά χρόνια, νιώθει έρμαιο των καταστάσεων, ανίκανος να αντιδράσει και φυσικά ανίκανος να κυβερνήσει τη χώρα του. Αλλά, φτάνει πια.

Σαν **Κίνημα Ανεξάρτητων Πολιτών**, αρνούμαστε πλέον να παρακολουθούμε παθητικά τη διάβρωση της πατρίδας μας και των αξιών της. Απορρίπτουμε τα υφιστάμενα κόμματα, διότι τα θεωρούμε διαχρονικά συνεργούς στην απαξίωση του πολίτη και της πατρίδας μας. Η ιστορία των κομμάτων μας αποδεικνύει ότι θέτουν πάνω από όλα την «καρέκλα», την εξουσία, το κομματικό ή προσωπικό όφελος και ύστερα την πατρίδα. Ενεργώντας συλλογικά, τα κόμματα ελέγχουν δυστυχώς όχι μόνο την εξουσία αλλά βεβαίως και τη Βουλή (τον υποτιθέμενο έλεγχο της εξουσίας). Το αποτέλεσμα είναι μια μόνιμη διαπλοκή μεταξύ τους και με τα κέντρα εξουσίας, όπου το πρώτιστο ζητούμενο είναι το δικό τους όφελος είτε σε ψήφους είτε σε χρήμα είτε άλλως πως και το τελευταίο η οποιαδήποτε πολιτική η κοινωνική προσφορά.

Λόγω αυτών των καταστάσεων, οι φιλότιμες και ειλικρινείς προσπάθειες ορισμένων άριστων πολιτικών προσώπων από όλες τις παρατάξεις (που βεβαίως πάντοτε υπάρχουν) καταντούν να είναι ασήμαντες.

Ρωτούμε λοιπόν ευθέως τα κόμματα και τους βουλευτές:

- Γιατί αρνούνται την οριζόντια ψηφοφορία ;
- Γιατί αρνούνται να εφαρμόσουν την Ευρωπαϊκή Οδηγία που απαγορεύει σε τοπικά κόμματα την αποδοχή χρημάτων από ξένους παράγοντες και οργανισμούς ;
- Γιατί αρνούνται την δημοσιοποίηση των οικονομικών τους στοιχείων και από που προέρχονται τα εκατομύρια ευρώ των κερδών τους;
- Πως δικαιολογούν τα δικά τους υπέρ-προνόμια, που οι ίδιοι νομοθέτησαν και επιμένουν να διατηρούν εν μέσω της κρίσης που περνούμε : (ψηλούς μισθούς και επιχορηγήσεις, ασυλία, συντάξεις χωρίς εισφορές που υπολογίζονται λαμβανοντας υποψιν ακόμα και τους μισθούς των γραμματέων τους, πολυτελή αδασμολόγητα αυτοκίνητα, κτλ.);
- Πως τολμούν να διατηρούν τα ονόματά τους στους εκλογικούς καταλόγους των υποψηφίων βουλευτών, όταν σχεδόν όλοι τους αναλαμβάνουν δημόσια ευθύνες για την κατάντια του τόπου μας;

Σαν **Κίνημα Ανεξάρτητων Πολιτών**, θεωρώντας ότι η Κύπρος αξίζει κάτι καλύτερο πριν να είναι πολύ αργά, αποφασίσαμε να προσφέρουμε στον ενεργό πολίτη μια ρεαλιστική εναλλακτική πρόταση η οποία θα καταστήσει τον πολίτη πρωταγωνιστή και τα κόμματα και τις κυβερνήσεις υπηρέτες του Λαού. Για αυτό το σκοπό, προτιθέμεθα στις προσεχείς και βέβαια σε μελλοντικές βουλευτικές εκλογές να διεκδικήσουμε αντιπροσώπευση μας στη βουλή με ανιδιοτελείς και ικανούς υποψηφίους που θα είναι **ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ** από τα υφιστάμενα κόμματα. Με τον κάθετο συνδυασμό αυτών των υποψηφίων, καμιά ψήφος του πολίτη δεν θα πάει χαμένη και θα αντιμετωπίσουμε τα κόμματα επί ίσοις όροις, όχι σαν ένα νέο κόμμα αλλά σαν ένα πρωτοποριακό κίνημα στο οποίο ποτέ δεν θα υπάρξουν επαγγελματίες πολιτικάντηδες και το οποίο δεσμεύεται καταστατικά ότι :

- Δεν θα προσφέρει οποιαδήποτε αντιμισθία ή άλλο όφελος στα στελέχη της Κεντρικής Επιτροπής του.
- Τα στελέχη της Κεντρικής Επιτροπής θα έχουν μόνο πατριωτικές και καθόλου πολιτικές φιλοδοξίες.
- Δεν θα επιτρέπει σε στελέχη της Κίνησης που τυχόν να εκλεγούν στη βουλή να διεκδικήσουν επανεκλογή πέραν της δεύτερης θητείας, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων .
- Τα οικονομικά και λογιστικά στοιχεία του κινήματος θα είναι πάντοτε ανοικτά για δημόσιο έλεγχο.
- Θα υποστηρίξει την οριζόντια ψηφοφορία, την Ευρωπαϊκή Οδηγία που απαγορεύει στα κόμματα την αποδοχή χρημάτων από ξένους παράγοντες και οργανισμούς, τη δημοσιοποίηση των οικονομικών στοιχείων των κομμάτων, την κατάργηση των υπερπρονομίων που απολαμβάνουν κρατικοί και πολιτικοί αξιωματούχοι.
- Θα υποστηρίξει τα πολλά άλλα που πρέπει να γίνουν, για να καταστεί η πατρίδα μας ένα ζηλευτό ευνομούμενο κράτος.

Η προσπάθειά μας εναντίον του πολύ ισχυρού κατεστημένου θα είναι μακροχρόνια, ανεξάρτητα από την άμεση αντίδραση του Λαού στο κάλεσμα μας και τα αποτελέσματα των επικείμενων εκλογών διότι θεωρούμε την δημιουργία ενός κινήματος όπως τον Ζυγό ως μια απόλυτα επιτακτική ανάγκη για τον τόπο μας. Θα υπάρξουν πολλές δυσκολίες, καχυποψία και εμπόδια αλλά είμαστε σίγουροι ότι ο Κυπριακός Λαός θα υιοθετήσει σταδιακά την προτασή μας για την επιλογή ανεξάρτητων Βουλευτών και την οριζόντια ψηφοφορία και θα αποβάλει ταυτόχρονα την **καταστροφική πόλωση που του έχει επιβληθεί για να τον ελέγχουν.**

Για να μπορέσουν αυτοί οι Βουλευτές να είναι αποτελεσματικοί στο πολύ δύσκολο έργο που τους περιμένει, θα υποστηρίζονται και θα καθοδηγούνται από άριστου επιπέδου επιστημονικό και τεχνικό προσωπικό του Ζυγού που αρχικά θα είναι εθελοντές πολίτες και που θα μελετούν διεξοδικά τα σοβαρά καθημερινά προβλήματα της χώρας μας για να μπορέσουν να προτείνουν τις καλύτερες δυνατές λύσεις. Απώτερος και αμετάκλητος σκοπός μας είναι να δημιουργήσουμε μια πολύ ισχυρή ομάδα από ανιδιοτελείς εμμισθους τεχνοκράτες οι οποίοι θα ασχολούνται μόνιμα με τα διάφορα θέματα του τόπου μας και τους οποίους θα μπορεί ο Κύπριος πολίτης **να εμπιστευτεί** για την επίλυση των προβλημάτων της χώρας.

ΑΡΧΙΚΑ ΙΔΡΥΤΙΚΑ ΣΤΕΛΕΧΗ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ			ΛΕΜΕΣΟΣ			ΛΑΡΝΑΚΑ			ΠΑΦΟΣ			ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΣ		
Όνομα	Επάγγελμα	Ηλικία	Όνομα	Επάγγελμα	Ηλικία	Όνομα	Επάγγελμα	Ηλικία	Όνομα	Επάγγελμα	Ηλικία	Όνομα	Επάγγελμα	Ηλικία
Γιαννος Καννας	Μηχανολογος/ Επιχειρηματίας	53	Γιωργος Ψαρας	Πλαστικός Χειρουργος	50	Αντρεας Αντρεου	Δντης IT	45	Αντωνης Νικανδρου	Γιατρος Νοσ. Παφου	51	Δημητρης Λορδος	Διευθυντης	59
Αντωνης Αδαμιδης	Πρωτος Μηχανικος, ΗΜΥ, Υπουργ. Συγκ. & Εργων	60	Μαριος Χαραλαμπους	Βιομηχανια ΜΑΜΙΠΑ	47	Νικος Κυπριανου	Βιομηχανος	45	Δημητρης Σοφοκλεους	Μηχανολογος	37	Δωρος Βραχιμης	Εισαγωγεας	58
Χριστος Σπανουδης	Ηλεκτρολογος Μηχανικος, Επιχειρηματίας	54	Παμπος Χαραλαμπους	Βιομηχανια ΜΑΜΙΠΑ	50	Κυπρος Κυπριανου	Βιομηχανος	50	Αρης Τζιαμαλης	Εργοστασιο Μαρμαρων	45	Δημητρης Παπαιωαννου	Επιχειρηματίας	60
Γιωργος Αππιος	Γενικος Δντης, Τραπεζα. Πειραιως	48	Μαρω Κοβοτσου	Επιχειρημ.	45	Αντωνης Βατυλιωτης	Εστιατορας	49	Ευθυμιος Τζιαμαλης	Εργοστασιο Μαρμαρων	49	Χριστοφης Σιαλης	Διευθυντης	55
Χρυσανθος Ιωαννου	Ηλεκτρον. Υπολογ. Προγραμματισμος.	26	Κυριακος Σιαλης	Διευθυντης	44	Δωρα Νικολαου	Λογιστικα	35	Μιχαλης Χατζηλαμπρης	Βιομηχανος	47	Νικη Χριστοφη	Λογιστικα	37
Αντρεας Καννας	Δντης Εργων J & P Πολιτικος Μηχανικος	59	Μιχαλης Παπαδοπουλος	Οικονομικα/ Βιομηχανος	50									
Γιωργος Δημητριου	Οικονομολογος	48												

Γενικός Διευθυντής